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UNIVERSIDAD MACIONAL DEL SANTA .

Direccion de Admisidén

EXAMEN ORDINARIC DE ADMISION 2017-11

Joven estudiante:

La Universidad Nacional del Santa te brinda la oportunidad de lograr tu ingreso mediante la
modalidad de Examen Ordinario, para lo cual debes resolver satisfactoriamente la presente
prueba. :
Esta prueba consta de 100 preguntas, cada una con. 5 alternativas, de las cuales solo una
contierie la respuesta correcta. Debes resolver las preguntas en un lapso no mayor de 3 horas.
7
iTe deseamos éxito!

INSTRUCCION GENERAL

Lee detenidamente las preguntas que se formulan y marca en la tarjeta optica de respuestas la
letra que corresponde a la alternativa correcta.

i. APTITUD ACADEMICA
A. APTITUD VERBAL

COMPRENSION DE TEXTOG
TEXTO

La Peste &s una fabula en forma de novela donde Camus resume el sentido de sus reflexiones
acérca de los .acontecimientos de la reciente historia de Francia: la ocupacién alemana, la
resistencia, y los rencores y venganzas que siguierori a la guerra. “Al odio de los verdugos”,
escribia refiriéndose a esos ajustes de cuentas, “ha respondido el odio de las victimas. Una vez
mas, damos la victoria al enemigo. Hay que sanar €sos corazones envenenados, transformar las
ansias de odio en un anhelo de justicia”.

¢ Cémo reaccionar ante el Mal sin.caer en otra forma del mismo Mal? Esta es la gran pregunta ce
Camus. ¢Como combatir el mal oponiéndole la justicia, el amor, la solidaridad humana,_sin
recwmir a ninguna esperanza trascendente, Sin apoyarse mas que en la misma condicion
humana (ue parecean débil y tan fragil? La alegoria de la Peste, donde un mal insidioso se
apodera de toda la ciudad, presenta las diversas actitudes de los hombres ante el hecho de la
muerte cotidiana e inexorable, v extrae de la historia un mensaje de humanismo.

L. Con la expresién “esperanza trascendente”, el autor quiere indicar:

A. Un anhelo basado en la divinidad
B. Un deseo frustrado’
{C.» Un deseo de superacion social
7 Una finalidad fundamental
-7 BE. Una pasién por el hurmanismo

2. La idea del texto es:

El simbolismo de la obra La Peste

La Peste y las técnicas argumentativas aplicadas
Camus y su concepcidn de la realidad social

El mensaje humanista de Camus en la Peste

Las reflexiones de Camus sobre la peste

MO0 W



3. La informacién incompatible con el texto es:
A.  El mensaje de la Peste se transmite de forma alegérica.
B. Las guerras engendran odios vy rencores arraigados. .
C. Lla sensibilidad social debe predominar ante la belleza.
"D. Las novelas tienen relacién con los problemas sociales.
E. No se puede combatir el mal con actitudes insensatas.
CONECTORES
4. Se retiré muy indignado, .......... no entendieron su reclamo; ......... promﬁﬁc') volver pronto,

s conversar con el gerente de la empresa.

A. y—pero-—a
B. aunque — porello -y
¢ puesto que — sin embargo - para -
~"D. mas-— Y — para
E. yaque-o - para

Como — y — por eso

Aunque —o -y

S1— ante — por ello

). Tanto — como — por lo tanto .

E. A pesar de que — como - entonces

e
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SINONIMOS

6. TRUHANERIA

Desvergonzado
 Petulancia
. Bellagueria
Majaderia

BYQU

Chabacaneria

7. Rezamos con recogimienta ante la crucifixién de Jesucristo.
A. idolatria
B uncién
C. suspicacia
D. -escepticismo ! ‘
E. incredulidad i ¢

e

ANTONIMOS s
8. INELUCTABLE

Evitable
. .Repetible-
Considerable
" Ponderado
Reposado

WY 0w

9. Esta mujer, que en otro tiempo era tan ingenua para con él, parecia cambiada.

candida - transformada
escurridiza - indiferente
inofensiva - igual
perversa - insegura ;

t

astuta - inmutable
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TERMINGS EXCLUIDOS

10. FRAGIL
A. Deleznable
B. Endeble
C. Precario
D.. Ligero
E. Férreo
11. MEDICINA
A. Pediatria
B. Odontologia
C. Oftalmologia
D:' Enologia
E. Cirugia
ANALOGIAS
12. DANZA: FOLKLORE::-
A. Joya : religuia
B. Sol : primavera
C. Isla : archipiélago
D. Puente 2 paisaje
_E. Silva : literatura
13.

CUMPLEANOS : TORTA:

A. Eucaristia : sacerdote
B. Esfuerzo 5 fracaso
C. Graduacién: diploma
'D. Ermita 2 cenobita
E. Payaso 3 flesta

ORACIONES INCOMPLETAS

14.

15.

AcR=RoR-2=

w

1Vvivir es crear, la ........... , CRAE S e e i bs por esencia, es ]la vida misma.
creacion — facil
" mente — vital
imaginacién — creadora
suposicién — compleja
inspiracién - romantica

El fendmeno literario ha estado siempre en constante .......... , de tal modo que el criterio de
o no de una obra a la literatura puede variar a lo largo de la historia, al vanar el
........... _de “arte literario”. ' ' ’
cambio - originalidad - tipo

A

B. movimiento — valor - nimero

C. alerta — ficcién - origen

D, evolucion — pertenencia - concepto

“"E. dinamismo — estudio — objeto



17.

18.

19.

20.

APTITUD MATEMATICA

La proposicién:
Los ndameros 3 4y 5 son naturalcs consecu‘u.vos sm cmbargo los numeros 3 y 7 no son

"f" s @ ow g N

consécutivos: .

Se formaliza:

A. pAq . s L e

B/ (pAGATIA~(pAL) . e L 4 : ,, %
.4'. l'C>.,A pA - q . V | : ‘:
D. PAQA~T

E. pAa—(gAar)

En el siguiente esquema molecular:

[((pAn) =2 q] e (pAg)

¢En qué fila de la correspondiente tabla de verdad, los valores v{p)=F, v(g)=V y
v(r) =V en ese orden, hacen que el valor de verdad correspondiente al conector principal
sea F?

A. Fila 4 B. Fila 5 C. Fila 3 P. Fila 1 ~ E.Fila7
¥l diagrama:

Representa la relacién clasial de:
~ Inclusién parcial

Inclusion total

Exclusién parcial

Exclusion total
Subordinacién

Woow>

(- 7)™ V2o (- ] o TE
Al simplificar: —; kelN

J3++/9000

Se obtiene:

A1 B. 0 c. 3 “n. B E. -1

Determine en metros cuadrados la superficie de un rectangulo, sabiendo que aumentando
una de sus dimensiones en sus 2/9 y la otra en sus 3/11, la superficie del rectangulo
aumenta en 1 400 m?.

1 920 m?

A.

B. 1840 m?
C. 2520 m?
D. 3240 m?
E. 3050 m?
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25,

26.

By oW

Después de una de sus batallas, Napoleén observd que el 5% de sus soldados habian
muerto v el 20% de los que quedaron vives estaban heridos. Si ademas habilan 608 sanos,
J(cuantos soldados habian muerto?

A. 10 B. 20 C. 30 D. 40 E 50
& : * ,
Se define: a"L = ag. \/4‘ b

Calcular: g —||-/2 o

A. 128

B. 72 _ i
C. 144 - el o o
D.- 64 ‘
E. 36 ’

, i oL Jox 4 5x- ; 34+l
El valor de “x” que satisface la ecuacién: a’*. b = a*?. ™

€St

s logb+loga o i W

logb—loga

B. 100a+logb

L l;; i i 5 B -

C. 1 i T e Bl S 5 il s i o
logb—loga

D. logb-—loga .

. logb-loga

! logb+loga o ‘ ¢ o,

Un cuerpo en caida libre, empezando desde el reposo, cae 16 pies durante el primer
segundo, 48 pies durante el segundo segundo, 80 pies durante el tercer segundo, etc.
Luego, la distancia que el cuerpo cae durante el decimoquinto segundo y la distancia total
que cae ¢n 15 segundos desde el reposo, es:

364 pies y 3 600 pies
464 pies y 3 600 pies
. 564 pies y 6 300 pies
- 464 pies y 3 200 pies
524 pies y 3 600 pies

Calcular “x+y” si:

196 ST

143+5+7+/ + x =
2+44+6+8+. ..+ y = 420 : o
A. 69 B. 68 : c. 67 D. 40 E. 27

Se desea invitar a una reunién a 6 personas, escogidas de 15 presentes; si entre ellas hay
2 matrimonios, ¢de cuintas maneras se puede invitar a 6 de ellas?

A 1177 B. 979 C. 1317 B. 1221 E. 1119

I
i

En una linea recta se ubican los puntos consecutivos A, B, CyD. Si AD =24 cm,
AB=a-b, BC=atbyCD=2b-a, Cl’lt_OIl‘iCCS el valor entero de b es:

A. 6cm B.7cm L. 8cm .9 em . 106 cm



28. En el grafico, calcular el drea del triangulo RIE, si PE.RU =16 u’

A 80 e
B. 6u’ U T
c. 5yt ' \\ o T
D. 4112 /»)":/‘ { = - . ~>.,\F
E. 2u’ o o beE B ' \ ~
O I .
N
~
29. En la figura, si OA=7y OB=6, calcular la distancia desde el punto A hasta la N
prolongacion del segmento OB. o
.
/86 +/258 N~
/ ' 4 N
J43 ++/129 o
4 g .
\/5 + \/-6_ /N\'
C. “_‘—4———_
=
V86 +~/258 j ~
; 9" a
1+-/3 e g
4 )
\
- A
30. La distribucion de las estaturas en gentinietros de los alumnos de una Institucion ~
FEducativa, expresada en porcentajes, es la siguiente: m\'
~~
Estaturas Porcentajes =, -
Menos de 150 0,3 \\_
150 - 154 1,6 —~
155 — 159 9,4 e
160 — 164 20,5 S
165 — 169 31,5  =#Ep o~
170 -174 22,5 .
175 -179 10,7 "“‘\
180 y mas 3,5 P
|
Identificar la medida de centralizacién adecuada para esta data y halilar su valor! A‘\
S Yy
A. Mediana; 157,9 s
B. , Media aritmética; 167,9 W\’
€7 Media aritmética; 167,5 o
“'D. Mediana; 167,5 T T 0¥
E. Mediana; 167,9 B |9
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33,
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85.

Ii. CONOCIMIENTOS:
Hay 3 estaciones de radio P, Q y R que pueden ser escuchadas en una ciudad de 3 000
familias, obteniéndose la siguiente informacion:

1 800 familias escuchan la estaciéon P

1 700 familias escuchan la estacion Q

1 200 familias escuchan la estacion R

1 250 familias escuchan las estaciones Py Q
700 familias escuchan las estaciones Py R
600 familias escuchan las estaciones Q y R
200 familias escuchan las estaciones P, Q y R

4Cual es el namero de familias que no escuchan a P, pero escuchan a Q o R?

A. 1200
B. 600
C. 650 7
B. 400
8. 550

Hallar x+Yy, sl xyyg =y + 1)y + x4

A. 5
B. 6
c. 7
D. 8
E. 8

Si allbg =40, entonces a(3)° +2(3)° +b(3)* +2(3) expresado en base tres es:
A, 120120,

B. 210120

O

201120,
D: 211020,

E. 121020,

Si a un numeral se le divide por 6, deja como residuo por exceso igual a 2; si se le divide
por 5, deja residuo méaximo. Determinar la suma de los digitos del menor nuraeral.

A. S B. 6 C. 7 D. 8 E. 10

Si mnpmn  es un producto de niimeros primos consecutivosy P es igual a cero, determinar

el minimo valor de mn.

A 12 B. 13 c. 15 /D. 17 E. 19

El MCM de dos numeros enteros es 22 400 y al calcular el MCD mediante el algoritmno de
Euclides se obtuvieron como cocientes sucesivos: 2, 5y 3. Hallar uno de los numeros.

A. 640 B.80 . C.560 D. 720 E. 1960



38.

39.

40.

41].

42.

dia geométrica: de.dos nameros enteros estan en la misma
65. Si la media aritmética. excede a 18,75 tanto como este
nameros, entonces el mayor de dichos nlimercs es:

La media arménica y la me
relacion que los nimeros 60y
excede a la media geométrica de dichos

A. 18 B. 27 C. 24 D. 30 E/ 28
7

La parte que le toca a una persona al repartir una suma S en forma inversamente

proporcional a 3, 5y 12 es S/ 1 118 menos que si se hubiese repartido en forma directa.
Hallar S. :

A. 2405

‘B. 1433 ‘
C. 2110

D. 2 626 )

E. 5616

Si el largo de un rectangulo aumenta en 20%, dvl, qué porcentaje debe aurnentar el ancho

para que el 4rea aumente en 56%7?

A. 25% B. 30% C. 35% D. 44% . 60%

Calcular el valor de x en: 45#3 el 16x+2

5
WAL e
6
2 3
B. =
3 g
8
C_ ey
4
D. =
3
11
B e
12

Si el polinomio:
P(x)=(b—ac +n?)x'+ (be— ab+6n)x’ + (ac—bc+9)

es idénticamente nulo, tal que el coeficiente principal y el término independiente son

. atyc”
iguales, calcular m :T
A1 B... % C 3 D. 4 E.5

n-1 n-1
X X 1
4 =D" ,neZ, genera un cociente notable. fallar n' tal que
Xy—x+(y—1)

n’-35n +_300=O

La division

A. -20 B. -15 C. 10 D. 15 E. 20

)
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43. Calcular el resto en:

2 P L B x4 D
e x+1
& : '.;j_‘:-'
& A6 ' B. 5 C. 4 D. 7 E 2
A" 44, Dada la ecuacién 4x® — 2x + 3 = 0 cuyas raices son p y q, otra ecuacién cuadratica que tenga
& " por raices (2p - 1) y (29 - 1) es:
& A, x*—-x+1=0
- B X +x+3=0
- C. 2x*-x-4=0
- D, x*-x-2=0
- E. 4x*-x+12=0

45. ¢Cuantos numeros naturales satisfacen el sistema de inecuaciones?
x*-12x+32>0
x* -13x+22<0

{

b

infinitos
4

HoREF
\]503

i

{

46. Dados los conjuntos A={xeZ /-1<x<5} 'B={xeZ/2<x<4} Y las correspondencias:
g f
\

R, (X:Y)EAXB/X<Y} y 22{(3{,)']61\..‘(8/}(4—:‘/:3}

R
Hallar el numero de elementcs de  Dom(R, )" Ran(R,)

~ A. O B. 1 C. 2 D. 3 E. 4

r
A

47. Una de las graficas a la cual se le puede asociar su funcién inversa en el dominio gue se

I
N

observa, es: v

§
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A 2V/10u v
AC s B=5u
[ . %, =0 K
B. 4V10 H D=5p . : &
C. 6J3pu e
: 37° 53° A=5y o

D. 8/2pu 'X
T

E. 4V5u “~
e i
-

El sistema mostrado se encuentra en equilibrio. Si las masas de los cilindros son ma = 8
kg, mp = 6 kg y las superficies de contacto son lisas, determina la tension en el cable y la ~
reaccion del cilindro A con la superficie horizontal. ’

(

N
)
/

N
Considere (g =10m/s?) N
T
A. T=30N,Ra=80N
B. T=40N, Rsa= 100N -
C. T=60N,Ra=120N ~
D. T=80N,Ra=140N ™~
E. T=100N, Ra=160N N
e
.
Desde la posicién A, un proyectil es lanzado con una velocidad inicial Vo=10m/s. Determina s
el tiempo necesario para que el proyectil impacte el plano inclinado. {Considere g = 10m/s?) N
~
-
g N
A. =-V3s -
3 N~
6
B. ;\/§S ’“’\
C. 4JZs N
D. 3V3s e
= o {
~
P
o N~
El bloque de 5 kg de masa tiene una aceleracion de 4m/s? como se indica en la figura. El & §
coeficiente de friccién cinética entre el blogue y la superficie es de 0,2. Determina el valor s
de la fuerza F1. Considere (g = 10m/s?). ~
A 24N r
B. 44N : a F=50N L
s 7 izt
C. 64N . Y i -
1le——F m .
D. 80N "
Y7 T, TIILI77777. T
E. 84N L
=
i
%
10 Mk
<
o
N
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56.

La esfera de masa “m” parte de]l reposo en el punto A vy se mueve sin friccién por la

trayectoria_mostrada en la figura: [ndicata afirmacion correcta.

A. En el punto B, la particula tiene energia potencial y la direccién de la reaccion es
perpendicular a la direccion del peso.

B. En el punto C, la energia cinética es maxima y la energia potencial es cero.

C. En el punto C, la particula tiene energia cinética y la direccién de la reaccién es
perpendicular a la direccién del peso.

D. En el punto A, la particula tiene energia cinética y energia potencial.

E7 En el punto B, la particula tiene energia potencial maxima.

Un termoémetro con una escala arbitraria tiene como punto de fusién del hielo -70°y como
punto de ebulliciénn a 180°. Si en este termémetro se lee 30°, la temperatura en la escala
centigrada es:

A. 5°C B. 10°C C. 20°C D. 30°C E.40°C

¢Cuél es la relacion entre la masa inicial y la masa final de un cuerpo en reposo, cuya masa
es llevada hasta una velocidad de fiis de la velocidad de la luz?
. Y169

A.12/13 B. 13/5 . C.5/13 D.4/9 E. 3/5

Un catién divalente y un anién trivalente poseen ignal niimero de electrones y 71 protones
totales. Si el catién posee 50 neutrones, ¢cuél es el nimero de masa del cation?

A 79 B. 57 C. 88 { D.92 E. 34

Si la configuracién electrénica de un elemento termina en 3d9, hallar a que periodo y grupo
pertenece.

A. 4;1B B, 3; 1IB C.3:1B D. 5; VIIB E. 3:VIIB

cCuantos orbitales apareados y desapareados tiene el atomo de oxigeno (Z2=8)7.

A. 4 orbitales apareados y 3 orbitales desapareados
B. 3 orbitales apareados y 2 orbitales desapareados
C

S orbitales apareados y 4 orbitales desapareados
D7 2 orbitales apareados y 3 orbitales desapareados

“E. 1 orbital apareado y 4 orbitales desapareados

Una molécula de un compuesto crganico contiene 2 atomos de hierro. Si el cornpuesto
posee 7% de hierro, ¢cudl es el peso molecular del compuesto? P.A. (Fe=56)

A. 1200
B. 1300
C. 1400
D. 1500
E. 1600

11
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60.

61.

63.

Fi coeficiente del anhidride carbénico en la combustién completa de un hidrocarburs de

tipo CiHaces:

[‘/A N (B3x+1)

B. 3x
2
C. 2x
D. x
E. (2x +1)
2

Dada la siguiente ecuacién, diga usted qué afirmacion es verdadera:
6Fe*? + 3Cl, &= 6CI” + 6Fe™

El gas cloro es el agente reductor

El gas cloro pierde electrones

El Fe? es el agente oxidante

El gas cloro es el agente oxidante

Wmoowe

El Fe*? gana electrones

Senale el nombre del compuesto obtenido en la siguiente reaccién:
CH,=CH, +HCL— .......

A. 2- cloroetano
B. cloruro de iso etilo
C. . dicloro eteno
,D'.' cloroetino
- E. cloroetano

El formol tiene como principal férmula a:
A CH, —CHO

B. CH, - CHOO,0H

Cc.  CH,-COOH

D, H-CHO

g HCOOH

En un ambiente urbano, como las ciudades, los factores bidticos del ecosistema lo

constituyen, entre otros:
1. FEl asfalto de las pistas y las veredas
2. Los animales domésticos

Las plantas ornamentales

. ‘.C‘.\

4. Las bacterias y hongos
5 Nuestras viviendas

Son ciertas:

A 1,2v3 B.1,3y4 ¢ 1,3y5 D.2,3y4

12
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65.

67.

68.

O Pw
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La natalidad es una medida sencilla y facil de interpretar, pero presenta dificultades cuando
es comparada entre paises, ya que puede arrojar diferencias que dependerdan mas
................... ciiieiiizeee..... de la poblacién que ...............................de las poblaciones
analizadas. ’

de errores en los calculos demograficos - del tamario real
. de la estructura por edad y sexo — de la fecundidad

de la fecundidad — de las tasas utilizadas en el estudio

de la estructura por edad y sexc — de la homogeneidad

de la fecundidad - del tamafio real

Son ejemplos de contaminantes secundarios:
1. Lluvia 2. Lluvia acida 3. Ozono 4. NO, 5. Clima térrido

Son ciertas:

/
A. 1,3y5 B.2,3y4 C.2,3y5 P.2,4y5 E.3,4y5
'_l

El estado de completo bienestar fisico, mental y social, y no solo la ausencia de molestias
o enfermedades, se denomina:

Ambiente saludable
Salud

Calidad de vida
Pandemia

Eqguilibrio ambiental

Es un azucar natural que es tolerade por muchos diabéticos ya que no se absorbe tan
rapidamente como la glucosa.

A. Sacarosa B. Lactosa C, Fructosa D. Almidén E. Celulosa
/

Los microtubulos del citoesqueleto de las células eucariotas intervienen en:
q

1. Los preocesos de endocitosis y fagocitosis
o

2. El desplazamiento intracelular de organelos

w

Formar el esqueleto de cilios y flagelos
4. La segregacion de cromosomas durante la divisién celular

5. Mantener la integridad celular

Son clertas:

A~1-2By4 B.1,2y3 C.2,3y5 D.2,3y4 E.2,3,4v5

el
w



69. Cuando usted se sirve un plato de seco de
consumiendo fundamentalmente tejido:

&

epitehal

B. muscular estriado
Q muscular liso
conjuntivo

D
E. cartilaginoso

cordero, con relacidén a la carme, esta

70. Las etapas de la respiracion celular en eucariotas son:

1. Fotofosforilacién

2. Ciclo del acido citrico
3. Ciclo de Calvin

4. Fosforilacién oxidativa

5. Glucolisis

Son ciertos:

"Bi2,4y5S

A 2,3y5

71. La meiosis se caracteriza por:

1. De una célula 2n salen dos células hijas n -

C.2,3y4

D.1,2y3 E.1,4y5

2. De una célula 2n salen cuatro células hijas n

3. De una célula 2n salen dos células hijas 2n

4. El numero cromosdmico €s reducido a la mitad

5.  Fl nuimero cromosomico no se reduce
Son. ciertas:

A 1y3 B.2y3 .

§’l.3y5

D.ly4 E. 495

72. De acuerdo a la herencia mendeliana, en la cruza de monochibridos Aa x Aa, la proporcion

que se espera en los descendientes es:

A. Proporcidn fenotipica 1:1; proporcién genotipica 1:2:1

R QoW

14

Proporcién fenotipica 3:3; proporcién genotipica 1:2:1
Proporcién fenotipica 3:1; proporcién genotipica 1:2:1
Proporcién fenotipica 3:1; proporcién genotipica 1:3:1

Proporcién fenotipica 3:1; proporcién genotipica 1:1:1
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El tipo de osificacién que se produce en los huesos del craneo y la mandibula es:

. Ao A. Interna ;
" B. Endocondral
. C. Externa
hiind D. Intramembranosa
&b /Eﬂ. Pericondral
- ‘
- 74. La parte del hueso coxal que se encuentra en la parte superior de la cadera y tiene forma
& . de abanico es:
& A. Elisquion_ . .
- B. El pubis
™ C. Elilion
. Laespina ciatica

€ " E. La tuberosidad isquiatica
\‘ " &
€ - El movimiento corporal que incrementa el angulo entre los huesos de una articulacion es:
€ -
€ A. Flexion

B. Aduccién
€ - C.' Extension
€- "D. Rotacién

E. Supinacién

€«

76. Para producir movimientos, los huesos se comportan como palancas y las articulaciones
€ - como puntos de apayo. ¢ Cudl es el género de palanca mas comun en el cuerpo humano?
t .
€ A. Palanca de primer género

B. Palanca de segundo género
€ - C. Palanca de tercer género
€- D. Palanca de cuarto género
E. Palanca de quinto género
;‘ S
€ - Las neuronas responsables de la integracién y analisis de la informacion sensitiva, y de la
.- generacion y coordinacién de respuestas motoras son:
*® A. La neuroglia
€ BI Las interneuronas g
C. Las neuronas sensoriales
& D. Las neuronas motoras
& E. Los receptores ol
‘ -
& 78. Los axones de las neuronas del bulbo -olfatoria se extienden en sentido posterior - y
&
PR constituyen:
& A. Los nucleos olfatarios
&~ B Ellébulo frontal -
, “ C. El area olfatoria
& D. El tracto olfatorio
&~ E. El1l par craneal
“ Lo
&
\A et
&
% S



79.

P

81.

82.

83.

-

/E. 2,4y5
i

La glandula hipéfisis:

(ﬂ.—bf.dw)—‘

Se localiza sobre la silla turca del hueso esfenoides.

Es una estructiira pequefia que se une al cerebelo.a través del 16bulo antérior.
Las hormonas que produce influyen sobre otras glandulas endocrinas.

Es una glandula endocrina, pero también exocrina.
Se une a la superficie inferior del cncefalo mediante el mfu.nchbulo

Son clertas:

A.

B kS
o
:’D

1,2y4

. 2,3y4

1,855 -
1,2y 5

80./ EIl ciclo cardiaco presenta dos momentos denominados sistole y diastole.
/ / sistole ventricular se caracteriza porque:

A.
B.
=
D.,

E

La contraccién ventricular cierra las valvulas auriculoventriculares.
Cuando se contraen las auriculas, la valvula mitral se cierra.

Las valvulas semilunares se cierran.

Es un proceso mediante el cual las auriculas se contraen.

La eyeccidon ventricular cierra la valvula trictispide.

Son factores que contribuyen a la regulaciéon de la respiracion:

]
2
3.
4
5

La temperatura corporal

La ingesta proteica

El dolor somatico

El pH sanguineo.

La hormona del crecimiento

Son ciertas:

A.
B.
C'.,
D.

"E.

1,2y 3
3,4y5
1,2y 5
1,3y 4
2,3y 4

La principal contribucion de la bilis a la digestion es:

Mo ow»

>
1a digestion de los carbohidratos

La digestion de las proteinas :

La emulsificacién de los lipidos

La absorcién de los monosacaridos
La absorcién de los aminoéacidos

La orina que fluye desde los conductos papilares, entra directamente en:

SECReR- 3

--Los calices renales

El uréter
La pelvis renal
Los tibulos contormeados distales

Los tibulos contorneados proximales

FEl proceso de la

J
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Para la produccién normal de espermatozoides, se requisre que los tubulos seminiferos

fengan una temperatura alrededorde ..., por debajo de la temperatura corporal central.
'
&, 1 -2°C
B. 2-3°C
A B.geg
D AT
E. §-6°C

Cuando el director pronuncia un discurso de inauguraciéon de las olimpiadas de ia
institucidon educativa, estamos frente a una comunicacion:

Unilateral — publica — directa
Bilateral — pablica — directa
Unilateral — privada - indirecta
Bilateral - privada — indirecta
Unilateral - publica - ihdirecta

En el texto: “Los nativos papies habitan el archipiélago, donde un inmenso pinar domina
el torrido paisaje”, los sustantivos colectivos son:

nativos — pinar
archipiélago — pinar
paisaje — archipiélago
nativos — paisaje
torrido — papues

La oracién en la que se ha empleado correctamente el adjetivo es:

‘Es un amigo buenisimo.

Es una joya antigiisima.

Soplé un viento fortisimo.

Es una idea nuevisima.

La consolé con palabras tiernisimas.

En la cracién: “No acudioé a la entrevista, asi que no le dieron el empleo”, la conjuncion
subrayada es:

B
A., Causal
B. Consecutiva
#C. Condicional o
D. Concesiva
E. Explicativa
Completa la siguiente expresion: “Ignoro .......... no me dijo eso. Debe ser ......... no le di
confianza, aunque ese......... 110 me convence”
A. Porque - porque ~ por qué
.B. Por qué - porque — por qué
"~ C. Por qué - porqué — porqué
D. Por qué - porque - porqué
* E. Porgue - por qué — por qué

o
~d



90. “Devuélvemelo”, es una oracién, segin ¢l criterio semantico: -

A. Desiderativa =
B. Afirmativa -
. Imperativa £E.
F
~ D. Exclamativa ~~
E. Dubitativa e
o ,\“
91. En la expresién: “Hizo una reverencia al cura, el joven alférez de la guarnicién”,-—‘cl -
modificador indirecto es: Tme s v ~
- A. unaTeverencia )
B. hizo 0
C. eljoven alférez e
D, al cura ~
E. de la guarnicion T
_/‘: /\\
92. Cuando la actividad econémica se traduce en generacion de divisas y requiere tomar g
medidas de impacto ambiental a nivel de los rios, en aras del desarrollo ambiental, se ~
deduce que dicha actividad: }
A Corresponde al sector terciario de la economia. p
~" 2. Es extractiva. -
3. Es agricola. &
4. Es industrial. &
5. Corresponde al sector primario de la ecoromia. .
2
Son ciertas: e y g ¢
A 1y2 B.1y3 C.2y3 D.2y5 E 3y4 T
. }’ ,—”“‘«‘
: , . , . . T
93. Si una empresa tiene 20 socios, aplicando la Ley de Sociedades Mercantiles, es .
recomendable decidirse por la forma empresarial: i -
A.. Sociedad Comercial de Responsabilidad Limitada _‘\
/B‘, Sociedad Anénima Cerrada <
#C. Empresa Individual de Responsabilidad Limitada e
D. Sociedad Andnima Abierta .
E. Sociedad en Comandita -
'
94. Si en el comercio intermacional ocurre una disminucién del precio de los productos de L
exportacién, entonces se tiende a generar un deéficit en: "A‘;\
" A. “El presupuesto publico N
B. La balanza de pagos ”\\
C. La obtencion de divisas =
D. El sector externo <
E. La balanza comercial /M‘\
7 :
/f ) ™y
95. El érgano sobre el cual incide un estimulo externo, desencadenandose con ello el impulso ~
nervioso. Es conocido como: : N
A. Laneurona .
B. El efector (.
C. Elreceptor o~
D. Lla dendrita A\'
E. Elarco reflejo £
.'/ /,-\\‘
~
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97.

100.

Los procesos afectivos mas duraderos, oue no conmocionan al ser humanc de manera
intensa ni LCDCP[IH& pero lo _AAD‘”*C\U de un mOGO mas constant Le, Drolunao Y pr‘s)S\:(:nt\‘
al acercamiento, la busqueda, conservacion y disfrute de las personas los objetos o las
situaciones que los suscitan, se denominan: !

Cogniciones
Emociones™
Pasiones
Sentimientos
Asimilaciones

Es un trastorno en la cual el sentido de la vista no se encuentra afectado, sin embargo la
persona no puede reconocer facilmente los objetos que le rodean, denominandose:

A. Alteracion éptica
B. Trastorno visual
_C.J Agnosia visual
~ D. TNusidén éptica
E. Altcracf;éh de la percepciéon

¢En cual de los siguientes ejemplos se emplea la memoria a corto plazo?

Pedro dicta su ntmero de DNI.
Carlos estudié para su examen. -
Maria celebra su aniversario de boda.
El profesor anulé el examen.

Pepito repite el berrinche que vio.
Eva describe sus dolores al inédico.

b i

De las afirnaciones anteriores son ciertas:

A. 1,2y3 B. 1,3y4 C.1,2y6 D.1,4y6 E.2,5y6

Seleccione las caracteristicas personales gque otorgan un sello de individualidad a cada
persona: - R w51

Actitudes

Valores
Opiniones
Emociones
Estados mentales
Conducta

O uhWN

=

1,293 B.1,3y6 C1,2y4 D.2,4y5 E.2,5y6
.v >

Los tipos de peérsonalidad introvertido y extrovertido pertenecen a:

A. Paviov

B. . Sheldon
¢ Jung

D. Spranger
E. Kretshmer

i
w




